



戈恩与现任妻子卡萝尔

戈恩逃离过程 堪比007电影



日本住所举办
晚宴，结束后藏在
乐器箱里被带走



乘私人
飞机飞往伊
斯坦布尔



转公务机
到达贝鲁特

黎巴嫩外交部去年12月31日确认，在日本被取保候审、禁止出境的前日产雷诺公司董事长卡洛斯·戈恩，已经于当地时间去年12月30日“合法”从贝鲁特机场入境。按照黎巴嫩媒体的说法，戈恩在乔装成乐队的该国特工人员帮助下，藏在乐器箱子里逃出日本警方重重监视的东京住所，从“不起眼”的机场乘飞机离境。法国《世界报》形容全程堪比“007电影”。宗和

日产前董事长戈恩 藏身乐器箱中 离奇逃出日本

A 黎巴嫩媒体： 戈恩藏乐器箱中潜逃

去年12月31日，戈恩通过在纽约的代理人发布声明，确认已抵达贝鲁特。他解释自己并非逃避法律制裁，而是“逃离日本的司法不公及政治迫害”。

戈恩自去年4月二度获得保释并被禁止出境，在东京涩谷区广尾町一处高档住所接受居住监视。这里安装有摄像头，受到日本警方、日产公司私家侦探的24小时监控。

去年12月31日，黎巴嫩媒体报道了戈恩从东京住所逃脱的细节。法媒形容，整个过程精彩程度堪比“007电影”。

报道称，当时疑似黎巴嫩特工乔装成格里高利晚宴乐队前往住所表演，结束后将身高1.7米的戈恩藏在装乐器的大箱子里带离现场。随后，他从日本一个“不起眼”的机场乘私人飞机飞往土耳其伊斯坦布尔，在那里换乘一架庞巴迪“挑战者”公务机飞抵贝鲁特，以黎巴嫩公民身份入境。

B 黎巴嫩政府： 戈恩属“合法”入境

上述报道的一些细节得到日本媒体佐证。共同社报道，日本国土交通省关西机场事务所（大阪）前日透露，机场去年12月29日晚起飞一架飞往伊斯坦布尔的私人喷气式飞机，但不清楚乘客身份。

日媒与入境管理局核实，并无戈恩离开日本的记录，猜测他可能使用了伪造身份。戈恩有法国、巴西、黎巴嫩三重国籍。

黎巴嫩外交部前日表示，戈恩去年12月30日持法国护照与其本人的黎巴嫩身份证件“合法”入境。该国治安部门称，戈恩被允许正常入境，没有理由对他采取司法程序。

C 英法媒体： 妻子卡萝尔策划

据英法媒体透露，整个行动由戈恩的第二任（现任）妻子卡萝尔·戈恩策划，她搭乘同一趟航班抵达贝鲁特。据透露，黎巴嫩政府高层也提供了支持。

现年52岁的卡萝尔生于黎巴嫩，她与前夫育有3个孩子，曾在纽约创办奢侈品牌。2016年，戈恩与卡萝尔在巴黎凡尔赛宫的大特里亚农宫举行盛大的婚礼。

卡萝尔曾为戈恩积极奔走，向法国总统马克龙、日本首相安倍晋三、美国总统特朗普寻求帮助。她公开控诉日本检方的不人道做法，包括提供在不足7平方米、没有暖气的牢房，并在律师不在场情况下，每天通过审问、威吓、斥责等方式试图套取戈恩供词。

另一方面，一名黎巴嫩高官透露，该国政治领导层下令，为戈恩办理入境手续提供便利。黎巴嫩与日本之间没有引渡条约。

D 日本自民党议员 质疑体制漏洞

共同社称，对于戈恩在保释期潜逃，一开始就反对保释的日本检方非常愤怒。戈恩的日本辩护律师弘中惇一郎前日对此表示“非常意外，太吃惊了”。“我想证明他是无辜的。但看到那份声明后，我认为他并不相信日本法庭。”弘中否认自身的责任，称已经扣下其3本护照，对方是如何离境“毫无头绪”。

日本自民党参议员佐藤正久说，戈恩是非法逃离，其行为本身就构成犯罪。“日本的体制允许如此轻易地非法离境，这本身就是严重的问题。”

前日，东京地方检察官办公室提出撤销戈恩的保释。日产公司相关人士告诉共同社，“这次的事也只能认为（戈恩）蔑视日本。很遗憾他本人选择了这样的道路，但无能为力。”

日产前董事长 戈恩其人

大起

戈恩现年65岁，是出生在巴西的黎巴嫩裔，同时拥有法国和黎巴嫩国籍。戈恩的传奇，在于企业经营成功。24岁入职米其林轮胎公司，赢得“成本杀手”声誉；1996年转投雷诺汽车；1999年在一片疑虑目光中接手几近破产的日产汽车，帮助企业扭亏为盈，上演惊人逆袭。

大落

戈恩的争议，在于光环骤然消散。成为全球汽车领域最耀眼明星后，戈恩与日本企业的矛盾开始加深。戈恩曾抱怨为适应日本企业“操练30到60度鞠躬”，但终究认为“修理公司”才是自己接手日产的理由。

2018年11月和2019年4月戈恩在日本两次被捕，先后缴纳10亿日元和5亿日元保释金。戈恩迄今受到漏报巨额收入、向日产转嫁个人投资损失等4项指控。

大逃亡

依据媒体披露的信息，戈恩保释期间必须待在东京，护照上交，住所受监控，出行有警方、检察厅、企业方面三名代表陪同。如此严密看护，怎会突然间现身黎巴嫩？日本法院针对戈恩金融犯罪指控的庭审2020年4月举行，但主角预计不会现身。在戈恩身处的黎巴嫩，民众视他为英雄，甚至期待他有朝一日投身政坛，帮助黎巴嫩经济实现“逆袭”，续写政治传奇。

金正恩： 美国取消对朝敌视政策前 朝鲜将继续开发战略武器

据新华社电 朝鲜劳动党委员长金正恩日前表示，如果美国执意奉行对朝敌视政策，朝鲜半岛无核化将永远不会实现，“朝鲜将继续大力推进保障国家安全的战略武器开发工作，直到美国取消对朝敌视政策、在朝鲜半岛建立持久巩固的和平机制为止”。

美防长称 将向中东增兵750人

据新华社电 美国国防部长埃斯珀2019年12月31日宣布，美国将立即向中东地区增兵约750人以应对该地区针对美方逐渐提升的威胁，美方也已做好未来几日继续增兵的准备。

埃斯珀当晚在社交媒体推特上宣布了这一决定。他说，已授权美军第82空降师快速反应部队的一个步兵营部署至中东地区，快速反应部队中的其他作战力量也已做好未来数日内出发的准备。

据伊拉克内政部消息，数百名示威者2019年12月31日在位于巴格达的美国驻伊拉克大使馆前集会，抗议美军空袭伊拉克。示威者随后闯入使馆外院，与发射催泪瓦斯的警卫发生冲突。

美国国防部2019年12月29日宣布，美军当天对什叶派武装组织“真主旅”位于伊拉克和叙利亚境内的多处设施实施空袭，以报复该组织对伊拉克境内驻有国际联盟部队的军事基地的多次攻击。

实用信息

本栏信息15元/行 每行12字，最多两行

欢迎个人刊登求职、家教等广告

广告热线：13876786958



以下信息仅供参考，不作为合同依据，如有纠纷可通过法律途径解决，本报恕不负责。

物流搬家

◆双吉搬家专业服务好 13637562576
◆鸿发搬家 66779269 13876377681

高空作业

◆吊篮出租、外墙清洗 66666157

卷闸门

◆金城卷闸门批发维修电话 13876965728

家政

◆搬家开荒保洁高空作业 13078980837